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PREDMET: Vrijeđanje dostojanstva čovjeka u tekstu "Načelnik Karlik, dakako, nije kurvin sin" 

      - očitovanje autora   

 

Poštovana gospođo Rakić 

 

Sukladno Vašem traženju Klasa:612-12/14-05/0156, Urbroj: 567-03-14-02, od 5. rujna 2014. godine, 

dostavljam Vam očitovanje (i) na Vaš stav kako "neki navodi u (predmetnom) tekstu dovode u pitanje 

dostojanstvo čovjeka". 

 

Iako tek elektrozavarivač po zanimanju, čitanjem i pisanjem bavim se cijeli život, a novinarstvom zadnje četiri 

godine. Tijekom pisanja tisuća kartica teksta, u kojima sam izražavao i svoje mišljenje o raznim pojavama i 

ljudima, činio sam to  ad rem, a ne ad hominem.  

 

U tekstu o kojem se referiram, "iz nekih navoda", zaista jeste vidljivo kako se "dovodi u pitanje dostojanstvo 

čovjeka" - Srba, kojima Karlik nije dao vodu, a ne Karlika, čiji postupak sam komentirao. 

 

Naime, u po život opasnoj situaciji, općinski načelnik Zvonimir Karlik, svjesno i namjerno, segregirao je 

građane republike Hrvatske na one koji imaju pravo dobiti pitku vodu i na one kojima je dopušteno vodu 

uskratiti. Drugim riječima, Karlik je, te dane neizvjesnosti i straha, na području Općine Dragalić, provodio 

naci-fašističku politiku. 

 

'Tu i takvu' politiku, a ne njezina provoditelja, nazvao sam "političkim smećem". I kod toga ostajem.  

 

Želeći već u samom nadnaslovu i naslovu istaći kako se radi o ad rem, a ne ad hominem kvalifikativima, 

naveo sam: "Iako pravi političko smeće", "Načelnik Karlik, dakako, nije kurvin sin".  

 

Što se pak "pogrdnih izraza" tiče ("jebat ću majku"), ističem kako sam, doslovno, citirao samog sebe. Svako 

konvencionaliziranje forme i sadržaja bilo bi krivotvorenje tog događaja. Zbog toga, ne radi se o vulgarizmu 

nego o autentičnom opisu događaja. 

 

Iako, dakle, ničim u pitanje nisam doveo dostojanstvo Zvonimira Karlika, Vama za informaciju, držim kako 

ljudi koji zloupotrebom položaja i ovlasti drugima dostojanstvo uskraćuju, nemaju moje poštovanje. Protiv tih 

i takvih ljudi borio sam se cijeli život, a njihove postupke smećem nazivao, što i u buduće namjeravam činiti. 

 

Vas, međutim, gospođo predsjednice, poštujem, a instituciju koju predstavljate uvažavam, neovisno o 

pravorijeku kojeg ćete u ovom slučaju izreći. 

 

I novinar 

Jerko Zovak  

 


